

## **ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: **Opracowanie dokumentacji projektowej dla przebudowy drogi ul. Mała Puszcza w Porąbce.**

Zamawiający informuje, że w odpowiedzi na zapytanie jednego z wykonawców z dnia 11.03.2022r. które wpłynęły w terminie określonym zgodnie z **art. 284 ust. 2** ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.), udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie nr 1:**

Czy w zakresie zadania jest budowa nowego oświetlenia, czy jedynie przebudowa kolidującego?

**Odpowiedź:**

Należy przewidzieć budowę nowego oświetlenia, z wykorzystaniem istniejącego zasilania.

**Pytanie nr 2:**

Czy w zakresie zadania należy wykonać projekt organizacji ruchu na czas prowadzenia robót?

**Odpowiedź:**

Nie

**Pytanie nr 3:**

Czy uzyskanie decyzji środowiskowej jest obligatoryjne w przypadku kiedy inwestycja nie będzie wymagała ww decyzji?

**Odpowiedź:**

Jeżeli będzie wymagana to decyzję należy uzyskać.

**Pytanie nr 4:**

Czy zamawiający posiada kosztorysy, przedmiary, STWiORB dotyczące odcinka z wydaną decyzją ZRID i przewiduje ich aktualizację w tym zakresie, czy należy wykonać przedmiary, kosztorysy oraz STWiORB od początku?

**Odpowiedź:**

Należy wykonać przedmiary, kosztorysy oraz STWiORB również dla odcinka z wydaną decyzją ZRID.

**Pytanie nr 5:**

Czy termin realizacji zadania określa termin złożenia kompletnego wniosku ZRID, czy uzyskanie prawomocnej decyzji?

**Odpowiedź:**

Termin realizacji zadania obejmuje uzyskanie prawomocnej decyzji.

**WÓJT GMINY PORĄBKA**  
**Paweł Zemanek**